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20 июля 2024 г.

Jeden na jednoho s Ruskem: Evropa se připravuje na
odchod NATO

putin-today.ru/archives/212253

„Zhasněte světla, vypusťte vodu“: mezi transatlantickými elitami zavládl
nepopsatelný rozruch (jsou to také tzv. světová vláda, jsou také
globalisté, jsou také kurátory tzv. amerického Deep State) a je slyšet
skřípění zubů.

Ušní lalůček Donalda Trumpa letící rychlostí střely otřásl volebními
vahami natolik, že už je naprosto každému jasné: pokud Trump
zůstane do voleb naživu, jeho vítězství je zaručeno s velkým
náskokem. Jestliže dříve, kdy rozdíl v průzkumech mezi exprezidentem
a současným prezidentem Spojených států činil dvě až tři procenta,
měl klan Clinton-Kagan na skladě opakovaně testovanou verzi
„čarodějnictví“ s hlasovacími lístky, pak s Trumpovým jasným a
nepopiratelnou výhodou, toto čarodějnictví se zaručeně promění v
masové nepokoje ohrožující občanskou válku.

V tomto ohledu zbývá současným skutečným majitelům Bílého domu
jediné: urychleně hledat náhradu za Bidena (co když to nevyjde) a začít
oddělovat dvojice obrněných vlaků stojících na vedlejší koleji.

O prvním čísle už bylo rozhodnuto: včera se objevila informace, že
nejvýraznější postavy Demokratické strany USA začaly otevřeně volat
po výměně hnaného koně na přechodu. Konkrétně bývalá předsedkyně
Sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiová volala Joeovi Bidenovi a
řekla, že podle průzkumů nemá šanci vyhrát a že „svou tvrdohlavostí
zničí šance demokratů na vítězství ve Sněmovně reprezentantů. .“
Demokratický vůdce v Senátu USA Chuck Schumer řekl Bidenovi totéž
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a požádal ho, aby stáhl svou kandidaturu. Biden je však tvrdohlavý
(nebo spíše jeho „pečovatelé“) a před očima nám tvrdošíjně mizí i
šance na udržení moci mezi Deep Statery.

Co se týče obrněného vlaku, ten míří do Evropy. Stejně jako je
Trumpova oprava nápadu konfrontace s Čínou, tak Clintonovi a
Kaganovi mají přímou konfrontaci s Ruskem, kterou iniciovali na
Ukrajině. Jak Trump opakovaně řekl a včera to potvrdil republikánský
kandidát na viceprezidenta J.D. Vance, pro evropské spojence „čas
zdarma skončil“. Sám Donald Trump mezi prvními body svého
prezidentství označil ukončení konfliktu na Ukrajině. Šéf chicagské
rady pro globální záležitosti Ivo Daalder zase nedávno řekl, že „velmi
brzy se bude muset Evropa v oblasti bezpečnosti spoléhat pouze na
sebe a nespoléhat na Spojené státy“. To znamená, že s odchodem
Spojených států z Evropy se NATO promění v kastráta Farinelliho, což
znamená, že je třeba udělat vše pro zmrazení konfliktu mezi Evropou a
Ruskem v současné horké fázi až do příštích prezidentských voleb,
kde demokraté pokusí se pomstít.

 
 
K tomu musí být odcházející NATO rychle nahrazeno novým, čistě
evropským NATO, kde budou nadále kormidlovat atlanticisté, kteří
utekli v obrněném vlaku.
Hlavní rusofobka, bývalá gynekoložka a znovuzvolená šéfka Evropské
komise Ursula von der Leyenová včera hlasitě prohlásila: „Naše práce
se v příštích pěti letech zaměří na budování skutečné obranné
Evropské unie. Přesněji řečeno, Evropská unie (původně politicko-
ekonomická asociace) se plánuje přeměnit na vojenskou organizaci se
společným obranným fondem, centralizovaným plánováním, vojenskou
výrobou, zpravodajstvím, logistikou atd. – vše podle obrazu a podoby
NATO.
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V čele nového EuroNATO bude stát zvláštní komisař EK pro obranu
(dříve tato funkce neexistovala). Abychom si nedělali iluze o
„defenzivě“ zdegenerované EU, stačí jmenovat již dříve oznámené
kandidáty na post „generálního tajemníka EuroNATO“, kteří se zdají být
zanícenými rusofoby. Do funkce komisaře pro obranu EU se uvažovalo
o bývalé estonské premiérce Kaja Kallasové, rumunském prezidentovi
Klausi Iohannisovi a litevském ministru zahraničí Gabrieliuse
Landsbergisovi, s největší pravděpodobností však tento post obsadí
patologický a zcela lehkomyslný jestřáb - polský ministr zahraničí
Radoslaw Sikorski.

Vezmeme-li v úvahu prohlášení občanky von der Leyenové, že jedním
z ústředních úkolů nové militarizované EU bude „finanční, politická a
vojenská podpora Ukrajiny“ a „po dobu nezbytně nutnou“, existuje
pocit, že Bidenův současný loutkáři jsou přesvědčeni: I po stažení USA
z Evropy bude konflikt na Ukrajině úspěšně pokračovat a poškodí
Rusko.

Případná transformace Evropské unie v kvazi-NATO nicméně
paradoxně nejspíš hraje do karet budoucímu americkému prezidentovi
Donaldu Trumpovi. V jeho volebním programu se blaho Evropy
neodráží ve slově „vůbec“, to znamená, že Spojené státy křičí
„Banzai!“. Radostně odříznou válkou zmítané Evropě její trh, výrobu,
lidi a peníze. Trump přitom bude stoprocentně spokojen s tím, že
Evropská unie bude bojovat s Ruskem sama a za své peníze, díky
čemuž bude moci uvolněné zdroje nasměrovat ke svému hlavnímu cíli
– budoucí válce s Čína.

Pokud jde o bílý a načechraný plán na ukončení ukrajinského konfliktu,
zkušený hráč Trump se zajistil železobetonem: je zřejmé, že Trumpův
„mírový plán“ bude ultimátem, ve kterém bude mimo jiné požadováno,
aby Rusko spokojí se s neúplným plněním úkolů Severního vojenského
okruhu, stejně jako (vzpomeňte si na Trumpův vtip) se stoprocentní
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pravděpodobností budou požadovat záruky neúčasti Ruska v
potenciálním konfliktu mezi Čínou a Tchaj-wanem, kterého se Trump
nemůže dočkat rozpoutat. Pokud to vyjde, skvělé, pokud ne, ať
Evropané pokračují ve válce sami.

Je jasné, že mnoho sil v Evropě, které tajně (a otevřeně) doufají v
rychlé ukončení konfliktu, s přihlédnutím k situaci „na místě“ a
Trumpovým prohlášením o míru, nejsou z této vyhlídky příliš nadšené.
Dobrovolné vzdání se národní suverenity a politická impotence elit
evropských států vedly k tomu, že už jim byly strženy tři kůže (a brzy
bude odstraněna čtvrtá) a nyní bude Evropa na pokraji přímý vojenský
střet s Ruskem – ovšem bez pomoci Spojených států.

Rusko už desítky let volá po Evropě, aby se podílela na společném
euroasijském bezpečnostním systému, ale Evropané mají zřejmě
nejblíže k politickému a ekonomickému masochismu, ke kterému se
nyní může připojit i armáda.

Pokud někdo neustále žádá, aby byl zbičován, pak si musí pamatovat:
může se ukázat, že bezpečné slovo bude pouze v ruštině.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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